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Α
πό την Αυστραλία στο Μαυροβού-
νιο ο Νόβακ Τζόκοβιτς. Ο Σέρ-
βος τενίστας, μετά τον σάλο που 
ξέσπασε με την βίζα του και την 

απέλαση του από την Αυστραλία, αποφά-
σισε να επισκεφθεί ένα μοναστήρι, αφού 
δεν συμμετέχει στο Australian Open.
Ο Νο1 τενίστας στην παγκόσμια κατάταξη 
επισκέφτηκε τη Μονή Οστρόγκ στην ομώ-
νυμη πόλη στο Μαυροβούνιο. Το μονα-
στήρι είναι χτισμένο σε μια κατακόρυφη 
πλαγιά και είναι αφιερωμένο στον Άγιο 
Βασίλειο.
Σύμφωνα με τα σερβικά ΜΜΕ, ο Νόβακ 
Τζόκοβιτς, ο οποίος είναι σε άσχημη ψυ-
χολογική κατάσταση, έμεινε αρκετή ώρα 
στο μοναστήρι, προκειμένου να χαλα-
ρώσει και να σκεφτεί τις επόμενες κινή-
σεις του.
Υπενθυμίζεται ότι ο ανεμβολίαστος σταρ 
του τένις Νόβακ Τζόκοβιτς σκέφτεται να 
κάνει αγωγή στην κυβέρνηση της Αυστρα-
λίας μετά την απέλασή του για λόγους δη-
μόσιας υγείας.
Ο 34χρονος σύμφωνα με δημοσιεύματα 
συμβουλεύεται τη νομική του ομάδα για 
να μηνύσει τη χώρα για 4,4 εκατομμύ-
ρια δολάρια, αμοιβή που περιλαμβάνει 
το έπαθλο των 2,75 εκατομμυρίων δο-
λαρίων που αναμενόταν να κερδίσει ο 
κορυφαίος τενίστας του κόσμου, σύμφω-
να με τη Sun.
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Νόβακ Τζόκοβιτς: Σε μοναστήρι στο Μαυροβούνιο 
μετά την απέλασή του από την Αυστραλία

A’ Bola: ‘Ο Ρούμπεν Σεμέδο 
έτοιμος να κλείσει στην Πόρτο’

Ολυμπιακός: Απίστευτη 
ταλαιπωρία για την ομάδα 
πόλο ανδρών στο ταξίδι 
για τη Σερβία

Ρ
επορτάζ της «A’ Bola» αναφέρει 
πως η Πόρτο βρίσκεται πολύ κο-
ντά στην απόκτηση του Ρούμπεν 
Σεμέδο από τον Ολυμπιακό.

Σύμφωνα με ρεπορτάζ της «A’ Bola» ο 
Ρούμπεν Σεμέδο είναι κοντά στην Πόρτο. 
Μάλιστα, στην Ιβηρική αναφέρουν πως 
οι Δράκοι ανέβασαν το ποσό του ενοικίου 
για τον παίκτη στο 1.000.000 ευρώ (από 
τις 250.000 που πρόσφεραν πριν από λί-
γες ημέρες), επισημαίνοντας πάντως ότι 
οι δύο πλευρές δεν τα έχουν βρει ακόμη 
σχετικά με το ύψος της οψιόν αγοράς.
Στην Πορτογαλία υποστηρίζουν πως ο 
Ολυμπιακός θέλει να μπει υποχρεωτι-
κή οψιόν αγοράς για την παραχώρηση 
του Σεμέδο και αυτή να είναι πάνω από 
5.000.000 ευρώ. Αντίθετα, η Πόρτο επι-
θυμεί να είναι προαιρετική, να είναι κάτω 
από πέντε εκατομμύρια και να το συζητή-
σουν πάλι οι δύο ομάδες το καλοκαίρι.
Κατά το ρεπορτάζ της εφημερίδας A’ Bola, 
“Ο Ρούμπεν Σεμέδο είναι έτοιμος να κλεί-
σει στην Πόρτο”, ενώ στο δημοσίευμα 
αναφέρονται τα εξής:
“Η αξία της ρήτρας αγοράς του κεντρικού 
αμυντικού εξακολουθεί να καθυστερεί 

Η
αποστολή της ομάδας πόλο του 
Ολυμπιακού δεν μπόρεσε να τα-
ξιδέψει με την προγραμματισμέ-
νη πτήση για το Βελιγράδι

Σε «Οδύσσεια» μετατρέπεται το ταξίδι 
της ομάδας πόλο του Ολυμπιακού για τη 
Σερβία και τον αγώνα με τη Ραντνίτσκι 
για την 8η αγωνιστική των ομίλων του 
Champions League, την Τετάρτη (26/1, 
21:30) στην πόλη Κραγκούγεβατς.
Η πτήση με προορισμό το Βελιγράδι που 
ήταν προγραμματισμένη για τη Δεύτερα 
(13:00) ακυρώθηκε εξ αιτίας της κακο-
καιρίας που πλήττει τη χώρα.
Αυτό το γεγονός υποχρέωσε τα μέλη της 
«ερυθρόλευκης» αποστολής να παραμεί-
νουν αποκλεισμένα στο «Ελ. Βενιζέλος» 
καθώς ήταν αδύνατη η αναχώρησή τους 
από το αεροδρόμιο της Αθήνας, εξ αιτίας 
των δυσμενών καιρικών συνθηκών.
Παράλληλα δεν υπάρχει και διαθεσιμό-
τητα σε ξενοδοχεία πλησίον του αερο-
δρομίου για να καταλύσει η αποστολή 
της ομάδας, μέχρι να βρεθεί πτήση για 
να καταφέρει να ταξιδέψει για το κρίσι-
μο παιχνίδι στη Σερβία.
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τη συμφωνία, γιατί οι Έλληνες θέλουν 
να είναι υποχρεωτική και πάνω από 
5.000.000 ευρώ. Οι Δράκοι όμως αύξη-
σαν το ποσό δανεισμού του Πορτογάλου 
διεθνή σε 1.000.000 ευρώ ως αντάλλαγ-
μα. Ο Ζόρζε Μέντες είναι ενεργός στις 
διαπραγματεύσεις και θα επιδιώξει να 
ολοκληρώσει άμεσα τη συμφωνία, ώστε ο 
Ρούμπεν Σεμέδο να ταξιδέψει στην Πορ-
τογαλία για να υποβληθεί σε ιατρικές εξε-
τάσεις, να υπογράψει συμβόλαιο και να 
ενταχθεί στην Πόρτο”.


